DEPARTEMENT D’EURE-ET-LOIR

CANTON DE CHARTRES 3

CHARTRES MÉTROPOLE
COMMUNE DE SAINT-AUBIN-DES-BOIS

Réunion ordinaire du 26 avril 2022
Convocation du 15 avril 2022 
Le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni en session ordinaire le
MARDI 26 AVRIL 2022 à 20 H 30 à la salle de réunions de la mairie sous la présidence de M. Guy MAURENARD, Maire, réunion achevée à 21 H 30.
Présents : M MAURENARD Guy, Maire, Mmes : FOURMONT LÉTANG Chantal, HALLAY Béatrix, PIEDAGNIEL Sophie, POULAIN Françoise, MM : DZIEZUK Thomas, GUESNET Michel, LAIGNEAU Dominique, TRICHEUX Sylvain.

Absents excusés : Mmes BONVALLET Isabelle, BOTTIN Daphnée, CHATOUX Marie-Pierre, TROCHERIE Evelyne (donne pouvoir à Mme FOURMONT LÉTANG Chantal),

MM. LEGUAY Grégory, MOMMESSIN Thierry.
A été nommée secrétaire : Mme PIEDAGNIEL Sophie.
Le Conseil Municipal approuve le compte rendu de la dernière séance.
- NOUVELLES DEMANDES DE SUBVENTIONS POUR 2022
De nouvelles demandes de subventions 2022 ont été reçues en mairie et après décision du Conseil Municipal, ont été votées à l'unanimité :

- Dojo Beauceron (Judo à Fontaine-la-Guyon)                        390,00 €

- APE collège Soutine à Saint-Prest (1 élève)

      15.00 €

- RAPPORT DE LA CLECT "GESTION DES EAUX PLUVIALES URBAINES" – APPROBATION
La collectivité a été destinataire par le Président de la Commission Locale d’Evaluation des Charges Transférées (CLECT) de sa décision du 16 novembre 2021 concernant la Gestion des Eaux Pluviales Urbaines. 

Les documents sont joints à ce rapport. Notre commune est concernée directement par ce dossier. Il convient de rappeler que la collectivité a participé aux travaux de la CLECT.

Il vous est proposé de vous prononcer sur cette évaluation. 

LE CONSEIL MUNICIPAL EST SOLLICITE AFIN QU'IL : 

APPROUVE les termes de l’évaluation rendue par la CLECT du 16 novembre 2021 dans sa décision communiquée récemment par son Président ; 

ACCEPTE les conclusions des différents documents joints et l’évaluation forfaitaire (par mètre linéaire) retenue de 1,10 € / ml de réseaux des eaux pluviales et de 0,33 € / ml pour les réseaux unitaires ; 

PRECISE que l’évaluation effectuée par la CLECT aura un impact pour l’Attribution de compensation 2022 de notre commune et qu’un remboursement sera également à prévoir au titre de l’année 2021 ; 

PRECISE que le budget 2022 de la collectivité devra intégrer ces modifications (montant à corriger sur l’imputation liée à l’Attribution 2022 sur le budget 2022 : 73211 AC+ ou 739211 AC- ; le remboursement à prévoir au titre de l’année 2021 sur le budget 2022 : 739218 ou 73928) ;

AUTORISE le Maire ou son représentant à signer les actes liés à ce dossier.
- DEVIS "PASSAGE PIETONS" RUE DE LA MAIRIE
M. le Maire présente deux devis pour l’aménagement du passage piétons rue de la Mairie :
- SARL TPT pour l’arrachage d’un arbre et création d’un trottoir avec bateau : 6 164.40 € TTC

- VIA ROUTE pour la signalisation au sol, mobilier urbain et panneaux de prévention (dont ceux prévus en entrée de village) : 3 067.22 € TTC.

Lors du conseil municipal de février, il avait été évoqué de reporter en 2023 ce projet pour les subventions, mais le caractère « urgent » pour la sécurité routière d’un passage fréquenté par les familles, notamment sur le chemin de l’école, demande de faire réaliser ces travaux plus rapidement.
Le conseil municipal donne un avis favorable à l’acceptation des devis.

- AMENAGEMENT DU "TERRAIN DE PETANQUE" A CHAZAY
M. le Maire propose de profiter du chantier prévu « Clos Saint Aubin » pour demander à l’entreprise qui sera choisie de chiffrer le coût de la réfection du terrain de pétanque à « Chazay ». Sur le principe, le Conseil Municipal donne son accord.
- CEREMONIE COMMEMORATIVE DU 8 MAI 
La cérémonie commémorative du 08 mai 1945 débutera à 11 heures devant le Monument aux Morts, avec le dépôt de gerbes et de bouquets de fleurs et sera suivie d’un vin d’honneur ouvert à la population.

- TARIFS DES REPAS DU 13 JUILLET 2022

Le repas pour la Fête Nationale du 14 JUILLET se déroulera le mercredi 13 juillet 2022 au soir.

Le Conseil Municipal, à l'unanimité, décide de maintenir les tarifs votés en 2021, soit :


- adultes et enfants de + de 12 ans                15 €


- enfants de 6 à 12 ans                                   10 €


- gratuit jusqu'à 5 ans

DIVERS
M. Sylvain TRICHEUX signale, à Chazay, de gros débordements de ronces sur un chemin communal et la propagation de lierre sur le toit de l’abri de bus à côté de la mare.








Le Maire,








Guy MAURENARD.
