DEPARTEMENT D’EURE-ET-LOIR

CANTON DE CHARTRES 3

CHARTRES MÉTROPOLE
COMMUNE DE SAINT-AUBIN-DES-BOIS

Procès-verbal de réunion du conseil municipal du 24 Janvier 2023
Le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni en session ordinaire le mardi 24 janvier 2023 à 20 H 30 à la salle de réunions de la mairie sous la présidence de M. Guy MAURENARD, Maire (convocation du 17 janvier 2023).
Présents : M. MAURENARD Guy, Maire, Mmes : BONVALLET Isabelle, BOTTIN Daphnée, CHATOUX Marie-Pierre, FOURMONT LÉTANG Chantal, HALLAY Béatrix, PIEDAGNIEL Sophie, POULAIN Françoise, MM : GUESNET Michel, LAIGNEAU Dominique, LEGUAY Grégory, MOMMESSIN Thierry, TRICHEUX Sylvain.
Absent excusé : M. DZIEZUK Thomas (donne pouvoir à M GUESNET Michel).
Absente : Mme TROCHERIE Evelyne.
A été nommée secrétaire de séance : Mme BOTTIN Daphnée.
Le Conseil Municipal approuve le compte rendu de la dernière séance.
- DEVIS POUR L'AMENAGEMENT PAYSAGER DU CLOS SAINT AUBIN.

DELIBERATION N°47
M. EMPEREUR Yannick ayant été missionné par la commune pour réaliser un aménagement paysager au Clos Saint Aubin, a consulté trois entreprises pour la réalisation des espaces verts, dont une n'a pas souhaité répondre.

Le devis présenté par l'entreprise STAUTH PAYSAGE est de 86 863,80 € HT.

Le devis présenté par l'entreprise PRO PAYSAGE est de 76 610,53 € HT.

Le conseil municipal retient donc l'entreprise PRO PAYSAGE :

- Montant HT : 76 610,53 €

- TVA (20%) : 15 322,11 €

- Total TTC : 91 932,64 €

- DEMANDE A L'ENTREPRISE RETENUE UN DEVIS POUR LA REFECTION DU TERRAIN DE PETANQUE A CHAZAY.
L’entreprise retenue pour l’aménagement du Clos Saint Aubin étant PRO PAYSAGE, un devis va lui être demandé pour la réfection du terrain de pétanque à Chazay, et celui du chemin des Vignes par la même occasion.
- ENROBÉ SUR LES TROTTOIRS RUE JULES VERNE : DEMANDE A L'ENTREPRISE EUROVIA.

Afin de finir proprement l’accès à l’école par la rue Jules Verne vers la rue de la Mairie où le passage piétons a été matérialisé, il a été demandé un devis à l’entreprise EUROVIA, qui a le marché de la rue du Château d’Eau, pour réaliser les enrobés sur les deux côtés de trottoirs.

- DELIBERATION POUR AUTORISER LE VERSEMENT DES PREMIERS ACOMPTES AU SIRP AVANT LE VOTE DU BUDGET PRIMITIF.

DELIBERATION N°48
M. le Maire demande au Conseil Municipal qu’une délibération soit prise, autorisant la commune de Saint-Aubin-des-Bois à pouvoir verser au SIRP de Fontaine-la-Guyon et Saint-Aubin-des-Bois (Syndicat Intercommunal de Regroupement Pédagogique), les premiers acomptes de janvier, février 2023, avant le vote du budget primitif, à l’issue duquel un tableau d’appel aux communes sera établi pour la participation annuelle.

- DELIBERATION D'OUVERTURE PAR ANTICIPATION DES CREDITS D'INVESTISSEMENT POUR 2023 AVANT LE VOTE DU BUDGET PRIMITIF.

DELIBERATION N°49
Le Maire rappelle les dispositions extraites de l'article L1612-1 du code général des collectivités territoriales :
Dans le cas où le budget d'une collectivité territoriale n'a pas été adopté avant le 1er janvier de l'exercice auquel il s'applique, l'exécutif de la collectivité territoriale est en droit, jusqu'à l'adoption de ce budget, de mettre en recouvrement les recettes et d'engager, de liquider et de mandater les dépenses de la section de fonctionnement dans la limite de celles inscrites au budget de l'année précédente.

Il est en droit de mandater les dépenses afférentes au remboursement en capital des annuités de la dette venant à échéance avant le vote du budget. 

- Monsieur le Maire demande à l’assemblée délibérante l’autorisation d’anticiper les dépenses d’investissement avant le vote du Budget Primitif 2023, dans la limite d’un quart des crédits ouverts sur l’exercice 2022, soit la somme maximale de 287.898,00 €. 

- Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, autorise Monsieur le Maire à honorer les dépenses d’investissement sur l’exercice 2023 avant le vote du Budget Primitif.

QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES
M. Guy MAURENARD précise au conseil municipal qu’il va falloir commencer à réfléchir aux travaux 2024, notamment au niveau de l’aménagement de la voirie et des parkings aux abords de l’église et à la sortie du lotissement Vauban. Une ébauche de projet avait déjà été établie en 2021. Ce plan est présenté aux élus, mais celui-ci devra être réétudié pour les subventions qui sont à demander entre novembre 2023 et début janvier 2024. Le Maire propose de demander à M. EMPEREUR Yannick, actuellement en charge de l’aménagement du Clos Saint Aubin, d’élaborer un projet.

Le conseil municipal est d’accord sur le principe et ce sujet sera porté à l’ordre du jour d’une prochaine réunion.
M. Sylvain TRICHEUX rappelle qu’il va falloir prévoir le curage de certaines vallées notamment au hameau du « Petit Chêne ».
Mme Daphnée BOTTIN se demande pourquoi elle n’est pas certaine de pouvoir avoir une place au centre de loisirs de Fontaine-la-Guyon cet été alors que les enfants sont scolarisés à l’école de cette commune.
Les habitants de Saint-Aubin-des-Bois dépendent de l’agglomération de Chartres Métropole et non de la Communauté de communes « Entre Beauce et Perche ». Des places sont donc mises à disposition dans les centres de Saint-Georges-sur-Eure, Amilly, Bailleau l’Evêque.
M. Thierry MOMMESSIN a rencontré, avec MM. Thomas DZIEZUK et Michel GUESNET, M. HARDEL Arnaud qui a déjà initié 4 séances de boxe anglaise avec la collaboration de l’association « Familles Rurales ». Il souhaite poursuivre son activité et a prévu une séance le vendredi 27 janvier à 19h, envisage une séance « boxe un gars une fille » le 14 février et « entre voisins » le 02 juin. Il sollicite la commune pour une subvention pour l’achat de matériel de boxe. Il faudrait que son association soit créée pour pouvoir la lui verser.
Mme Isabelle BONVALLET demande à quel moment les travaux de réaménagement des trottoirs et de la voirie rue Jean Moulin à « Chazay », dans le prolongement de la partie qui a déjà été faite, seront envisagés.
Le Maire lui répond que ce sera le projet auquel il faudra se consacrer en 2024 pour une réalisation en 2025.

Séance levée à 22h00.
La secrétaire de séance,



Le Maire, 
Daphnée BOTTIN




Guy MAURENARD.

