DEPARTEMENT D’EURE-ET-LOIR

CANTON DE CHARTRES 3

CHARTRES MÉTROPOLE
COMMUNE DE SAINT-AUBIN-DES-BOIS

Procès-verbal de réunion du conseil municipal du 25 avril 2023
Le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni en session ordinaire le mardi 25 avril 2023 à 20 H 30 à la salle de réunions de la mairie sous la présidence de M. Guy MAURENARD, Maire (convocation du 18 avril 2023).

Présents : M. MAURENARD Guy, Maire, Mmes : BONVALLET Isabelle, FOURMONT LÉTANG Chantal, HALLAY Béatrix, PIEDAGNIEL Sophie, POULAIN Françoise, TROCHERIE Evelyne, 

MM : GUESNET Michel, LAIGNEAU Dominique, LEGUAY Grégory, MOMMESSIN Thierry.
Absents excusés : Mmes BOTTIN Daphnée, CHATOUX Marie-Pierre, MM. DZIEZUK Thomas (donne procuration à M. GUESNET Michel), TRICHEUX Sylvain (donne procuration à Mme TROCHERIE Evelyne).

A été nommée secrétaire de séance : Mme. FOURMONT LÉTANG Chantal.
.
Le Conseil Municipal approuve le procès-verbal de la dernière séance.
- PRESENTATION PAR DEUX HABITANTS DE LA COMMUNE DU PROJET 
« AQUARIUS » (mineurs accueillis par les apprentis d'Auteuil du château des Vaux à la Loupe)

Deux éducateurs habitant la commune et accompagnés de mineurs réfugiés ayant traversé la mer et ne sachant pas nager, sont venus présenter le projet qui permet à ces jeunes de mieux appréhender l’eau et leur peur.
Ils sont pris en charge pour des séances de natation, plongée, kayak, paddle…

Un courrier va être adressé à la commune pour demander une participation financière.

La décision d’attribuer une subvention à leur projet « Aquarius » sera prise lors d’un prochain conseil municipal.
- ACHAT D'UNE PARCELLE DE TERRE SUR LA COMMUNE

Lors de la séance du conseil municipal du 15 novembre 2022, le projet d’achat d’une parcelle de terre sur la commune avait été évoqué et cette offre à renégocier avec la propriétaire.
Le prix a été revu à la baisse et l’objectif de cet achat est de constituer une réserve foncière pour la commune (terrain non constructible avec l’actuel PLU).
L’éventuel achat se ferait en 2024 et M. LAIGNEAU Dominique doit se rendre chez le Notaire avec la propriétaire ce mercredi 26 avril afin de voir le problème du chemin sur la propriété que la commune veut sortir du lot.
- TARIFS DES REPAS DU 13 JUILLET 2023

Le repas pour la Fête Nationale du 14 JUILLET se déroulera le mercredi 13 juillet 2023 au soir.

Le Conseil Municipal, à l'unanimité, décide de maintenir les tarifs votés en 2022, soit :


- adultes et enfants de + de 12 ans                15 €


- enfants de 6 à 12 ans                                   10 €


- gratuit jusqu'à 5 ans

- PRISE EN CHARGE PAR LA COMMUNE DES FRAIS D'INSCRIPTION AU TRANSPORT SCOLAIRE POUR LES MOINS DE 6 ANS

Cette année toutes les familles de « Chartres Métropole », y compris celles de Saint Aubin des Bois, utiliseront la boutique en ligne Filibus (https://eboutique.filibus.fr) pour obtenir le titre de transport scolaire 2023-2024 de leur(s) enfant(s) quel que soit le niveau scolaire. Cette procédure s’inscrit dans une démarche de simplification et d’une meilleure accessibilité pour l’ensemble des familles (aucun formulaire papier ne sera diffusé aux familles pour les inscriptions au transport scolaire).
« Comme l’année dernière, jusqu’au 31 juillet, le titre jeune sera facturé 10 € aux familles. A partir du 1er août, 30 € de pénalités seront appliquées sur tout achat d’un titre jeune (10 € titre jeune + 30 € de pénalités).  Seules les familles pouvant justifier de leur arrivée sur le territoire de Chartres métropole à partir du 1er août, pourront obtenir remboursement des 30 € de pénalités de retard ».
Cependant, les enfants de moins de 6 ans ne sont pas pris en compte avec « Filibus » et le titre de transport étant obligatoire pour la montée dans les bus « REMI » qui desservent nos deux écoles, les familles doivent obtenir sur le site la carte « JV Malin » à 25 €.
Un courrier reçu de la direction Transports et Mobilité de Chartres Métropole précise que « tous les élèves de Chartres Métropole bénéficient du transport scolaire à 10 € ».
Le Maire propose aux élus de prendre en charge les 15 € de dépassement pour les enfants de moins de 6 ans afin que les familles, quel que soit l’âge de leur enfant, n’aient que 10 € de reste à charge. 
Le conseil municipal approuve ce principe et les familles seront remboursées sur preuve d’achat et RIB fourni.
- CREATION D'UN POSTE D'ADJOINT ADMINISTRATIF PRINCIPAL DE 2EME CLASSE A 25 HEURES AU 1ER JUIN 2023

Le Maire de Saint-Aubin-des-Bois informe le Conseil Municipal qu'en raison d'un avancement de grade d'un agent, il y a lieu de créer un nouvel emploi.

Le Maire, rappelle que conformément à l'article 34 de la loi du 26 janvier 1984, les emplois de chaque collectivité sont créés par l'organe délibérant de la collectivité.

Sur proposition de M. le Maire, le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, 

Décide à l’unanimité : 

                 1) De créer, à compter du 1er juin 2023, un emploi permanent d'adjoint administratif principal de 2ème Classe pour 25 heures hebdomadaires,

                 2) D'adopter le tableau des emplois ainsi proposé et dit que les crédits nécessaires à la rémunération de l'agent nommé et aux charges sociales s'y rapportant seront inscrits au budget aux chapitre et article à cet effet.  

- CEREMONIE COMMEMORATIVE DU 8 MAI

La cérémonie commémorative du 08 mai 1945 débutera à 11 heures au « Monument aux Morts » avec dépôt de la gerbe de fleurs et bouquets sur les tombes des soldats morts pour la France.
Un vin d’honneur suivra servi à la salle communale pour les personnes présentes à la cérémonie.
QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES
M. Guy MAURENARD présente au conseil municipal le devis de l’entreprise de maçonnerie HARDY Gilles pour la réparation de la poutre de l’arsenal à l’angle de la rue Marceau et du Château d’Eau. Elle sera finalement remplacée par le coulage d’un linteau en béton armé.
Le coût de cette réfection est de 1 513.20 € TTC.

Il précise également que les derniers travaux du Clos Saint Aubin sont en cours et que l’entreprise poursuivra par les terrains de pétanque courant mai-juin.
M. Thierry MOMMESSIN demande qu’il soit rappelé à la population l’obligation de promener les chiens en laisse dans la commune.

Mme Isabelle BONVALLET lui répond qu’elle va publier sur Panneau Pocket un rappel de certaines règles de bon voisinage qui parlent entre autres des animaux domestiques.
Mme Béatrix HALLAY renouvelle sa demande de comptage des véhicules sur la route de Cintray afin que le Conseil Départemental prenne conscience de la fréquentation de cette route malgré son mauvais état et la nécessité d’envisager son réaménagement des bas-côtés.
Le Maire va contacter le service concerné pour soumettre ce projet.
Séance levée à 21h30.
La secrétaire de séance,




Le Maire, 
Chantal FOURMONT-LETANG



Guy MAURENARD.

