DEPARTEMENT D’EURE-ET-LOIR

CANTON DE CHARTRES 3

CHARTRES MÉTROPOLE
COMMUNE DE SAINT-AUBIN-DES-BOIS

Procès-verbal de réunion du conseil municipal du 1er juin 2023
Le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni en session ordinaire le jeudi 1er juin 2023 à 20 H 30 à la salle de réunions de la mairie sous la présidence de M. Guy MAURENARD, Maire (convocation du 25 mai 2023).

Présents : M. MAURENARD Guy, Maire, Mmes : BONVALLET Isabelle, CHATOUX Marie-Pierre, FOURMONT LÉTANG Chantal, HALLAY Béatrix, POULAIN Françoise, TROCHERIE Evelyne, 

MM : DZIEZUK Thomas, GUESNET Michel, LAIGNEAU Dominique, MOMMESSIN Thierry.
Absents excusés : Mmes BOTTIN Daphnée, PIEDAGNIEL Sophie, MM. LEGUAY Grégory, TRICHEUX Sylvain.
A été nommée secrétaire de séance : Mme TROCHERIE Evelyne.
Le Conseil Municipal approuve le procès-verbal de la dernière séance.
- ACQUISITION DU TERRAIN CADASTRÉ ZP 140 A "CHAZAY"

Lors du précédent conseil municipal du 15 avril, les élus avaient donné un accord de principe sur l’achat de la parcelle ZP 140 à « Chazay », sous condition qu’une bande soit retirée par un nouveau bornage de la parcelle. A ce jour, cette opération n’est pas effectuée, le conseil municipal ne délibère donc pas et reporte le vote à un prochain conseil municipal.
- SUBVENTION AU PROJET "AQUARIUS"
DELIBERATION N°15
Après avoir reçu, lors du dernier conseil municipal, deux habitants de la commune qui ont présenté le projet « Aquarius », le Maire propose de se prononcer pour leur attribuer une subvention.
Il rappelle que ce projet a pour objectif d’accompagner des jeunes migrants qui ont vécu une traversée de la mer méditerranée compliquée, à surmonter leur peur vis à vis de l’eau par l’apprentissage de la natation et d’autres sports aquatiques.

A ce titre les jeunes sont venus présenter leur projet et demander une aide financière à la commune.
A l’unanimité, le conseil municipal décide de leur verser la somme de 500.00 euros.

- DELIBERATION FIXANT LE TAUX ET LES EXONERATIONS FACULTATIVES EN MATIERE DE TAXE D'AMENAGEMENT COMMUNALE POUR 2024
DELIBERATION N°16
Le Maire rappelle qu’il est nécessaire de délibérer sur l’adoption des taux et exonérations des taxes d’aménagement avant le 1er juillet 2023 pour être applicables en 2024.

Vu le code de l’urbanisme et notamment ses articles L. 331-1 et suivants ;

Le conseil municipal décide de maintenir comme en 2023 :
- le taux de la taxe d'aménagement part communale de 2% sur l’ensemble du territoire communal (commune dotée d’un PLU).

- l’exonération partielle (de 50 %) pour les abris de jardin soumis à déclaration préalable, soit un taux de 1 %. 

La présente délibération s'applique à compter du 1er janvier 2024 et est valable pour une durée d’un an reconductible.

Elle est transmise au service de l’État chargé de l’urbanisme dans le département au plus tard le 1er jour du 2ème mois suivant son adoption.

- DÉLIBÉRATION PORTANT DÉSIGNATION D'UN RÉFÉRENT DÉONTOLOGUE

La réglementation prévoit que les collectivités délibèrent avant le 1er juin 2023 pour désigner un déontologue. Ce référent sera chargé d’apporter tout conseil utile au respect des principes déontologiques consacrés dans la charte de l’élu local (décret n° 2022-1520 du 6 décembre 2022).
L’Association des Maires de France s’est proposée pour adresser aux communes une liste de déontologues afin de nommer des personnes fiables ; or à ce jour, la liste des référents n’ayant pas été communiquée, ce point est reporté à un prochain conseil.
QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES
M. Guy MAURENARD informe que les travaux du clos Saint Aubin sont terminés et que les décorations en bois fabriquées par les agents territoriaux ont été installées sur le banc.
Le lampadaire rue de la Libération qui avait été déposé suite aux travaux de fuite d’eau par CMeau, va être reposé par les services de Chartres Métropole « éclairage public et réseaux secs » première quinzaine de juin.
Une fuite d’eau à l’école a été constatée le jour du 8 Mai sur le toit plat au-dessus du préau, à cause d’une balle de tennis qui obstruait la gouttière.

Mme Marie Pierre CHATOUX rappelle que de nouveaux dépôts sauvages au conteneur à verres à « Chazay » ont eu lieu, qu’il faudrait peut-être réfléchir à le déplacer.

M. Thierry MOMMESSIN signale que le panneau « 30 » pour réguler la circulation rue Marceau n’a pas été posé suite aux travaux d’aménagement de la rue du Château d’Eau.
Le Maire lui répond que c’est une rue communale, le panneau va être commandé et la commune va devoir prendre un arrêté de circulation pour réglementer celle-ci.

Mme Isabelle BONVALLET demande s’il est possible de tondre autour de la mare qui se trouve à côté du terrain de pétanque à « Chazay ».
Mme Evelyne TROCHERIE revient sur le sujet de la route de Cintray qui est en mauvais état.

M. Guy MAURENARD précise qu’il a contacté deux personnes responsables du service des routes au Département. Elles ont confirmé qu’elle ne doit pas être refaite, sachant qu’ils ont deux choix, la fermer à la circulation ou la mettre en sens unique pour éviter les croisements de véhicules.
Séance levée à 21h45.
La secrétaire de séance,




Le Maire, 
Evelyne TROCHERIE




Guy MAURENARD.

