DEPARTEMENT D’EURE-ET-LOIR

CANTON DE CHARTRES 3

CHARTRES MÉTROPOLE
COMMUNE DE SAINT-AUBIN-DES-BOIS

Procès-verbal de réunion du conseil municipal du 27 juin 2023
Le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni en session ordinaire le mardi 27 juin 2023 à 20 H 30 à la salle de réunions de la mairie sous la présidence de M. Guy MAURENARD, Maire (convocation du 21 juin 2023).

Présents : M. MAURENARD Guy, Maire, Mmes : BONVALLET Isabelle, BOTTIN Daphnée, CHATOUX Marie-Pierre, FOURMONT LÉTANG Chantal, HALLAY Béatrix, PIEDAGNIEL Sophie, POULAIN Françoise, MM : GUESNET Michel, LAIGNEAU Dominique, MOMMESSIN Thierry.
Absents excusés : Mme TROCHERIE Evelyne, MM. DZIEZUK Thomas, LEGUAY Grégory, TRICHEUX Sylvain (a donné pouvoir à M. MAURENARD Guy).
A été nommée secrétaire de séance : Mme BOTTIN Daphnée.
Le Conseil Municipal approuve le procès-verbal de la dernière séance.
- DROIT DE PREEMPTION URBAIN SUR UN TERRAIN A CHAZAY
DELIBERATION N° 17

M. le Maire a présenté au Conseil Municipal, une déclaration d'intention d'aliéner reçue de Maître Damien CIERPISZ Notaire à Courville-sur-Eure (28190), le 26 mai 2023. 

Après étude, M. le Maire propose au Conseil Municipal de préempter pour un montant de 50.000,00 €, un terrain appartenant à Mme CORBIERE Annick, cadastré dans notre PLU en zone A et UH sections n° F 440 - 441 - 466 - 468 pour un total de 01 ha 61 a 60 ca (16 160 m2).

Après délibération, le Conseil Municipal à l'unanimité, donne son accord pour l'achat de ce terrain composé de quatre parcelles et autorise M. le Maire à signer tout document se rapportant à cette acquisition.

Les frais de notaire seront pris en charge par la commune de Saint-Aubin-des-Bois.

- DEVIS POUR CHANGEMENT DE L'ECLAIRAGE EN LED AU GROUPE SCOLAIRE
DELIBERATION N° 18
M. le Maire présente un devis pour le remplacement de l'éclairage de l'ensemble des locaux de l'école, par l'entreprise "DAVID ELEC", pour un montant de 18 652.00 € H.T., 22 382.40 € TTC.

Des subventions pourront être demandées à divers organismes, dans le cadre d'une opération d'économies d'énergie, mais les demandes pour 2023 sont closes, le dossier devra être présenté en 2024.

Le conseil municipal donne un avis favorable au principe du changement de l'éclairage en dalles LED, mais un devis réactualisé devra être demandé au moment venu des demandes de subventions.

- DESIGNATION D'UN DELEGUE SYNDICAL AU SEIN DU SIRP
M. DZIEZUK Thomas a présenté sa démission du conseil municipal ayant obtenu une mutation professionnelle dans une autre région.

Etant délégué au sein du comité syndical du SIRP de Fontaine la Guyon et Saint Aubin des Bois, il est nécessaire de désigner un nouveau membre parmi les élus du conseil municipal de la commune.

Aucun élu ne se présentant ce jour, il est demandé d’interroger d’abord les absents de cette séance. 
Le sujet est donc reporté au prochain conseil municipal de septembre.
QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES
M. Guy MAURENARD soumet le projet d’inauguration du « Clos Saint Aubin » et éventuellement le square en même temps. Il pensait un samedi matin en septembre mais la date sera à redéfinir.
M. Michel GUESNET a assisté au conseil d’école de Saint Aubin des Bois ce même jour à 18h00 :
-Pour la rentrée, l’école enregistre une dizaine d’enfants de plus, soit 149 élèves répartis en un peu plus d’une vingtaine par classe, dont 12 CP cette année.

-De ce fait, il y a un petit manque de mobilier pour l’accueil de nos futurs élèves dont l’achat est pris en charge par le SIRP.

-Cependant sur le budget communal 2024, il faudrait prévoir la pose de volets roulants électriques dans la seule classe qui en est dépourvue, et, sujet vu précédemment, le changement de l’éclairage dans l’école.
Mme Chantal FOURMONT-LETANG fait savoir qu’il y a régulièrement un dépassement de la limitation de vitesse dans la zone 30 à « Chazay ».
M. Thierry MOMMESSIN constate que la rue Marceau ne fait pas entretenue à cause de voitures immobilisées depuis plusieurs années sur un trottoir avec la végétation qui pousse autour. Le Maire l’informe d’un courrier adressé aux administrés concernés mais resté sans réponse. Il va se renseigner auprès de la gendarmerie pour donner suite à cette procédure en cours.
Mme Marie Pierre CHATOUX s’interroge justement à ce sujet, les riverains doivent entretenir leur trottoir, mais quelle obligation pour ceux qui ne le font pas ?
Séance levée à 21h45.
La secrétaire de séance,




Le Maire, 
Daphnée BOTTIN               




Guy MAURENARD.

